
 

Schneider Electric: Ασημένιος χορηγός του Athens Energy Forum 
 

 

Η Schneider Electric, παγκόσμιος ειδικός στη διαχείριση ενέργειας και τον αυτοματισμό, συμμετείχε ως 

ασημένιος χορηγός στο “Athens Energy Forum 2016: The brave new world of energy», με θέμα τις 

ενεργειακές και γεωπολιτικές εξελίξεις στη Ν.Α. Μεσόγειο, το οποίο πραγματοποιήθηκε στις 2 και 3 

Φεβρουαρίου 2016, στο Ξενοδοχείο Μεγάλη Βρετανία. 

 

Συγκεκριμένα, ο κ. Bertrand Deprez, Vice President EU Government Affairs για την Schneider Electric, 

συμμετείχε σε πάνελ την πρώτη μέρα διεξαγωγής του συνεδρίου με θέμα: «Το Ισοζύγιο των Αλλαγών 

στην Ενέργεια και το Κλίμα – Ευρωπαϊκές Προκλήσεις και Περιφερειακά προνόμια» και παρουσίασε τις 

στρατηγικές θέσεις της Schneider Electric για θέματα Ενεργειακής Διαχείρισης, Απόδοσης και Ευελιξίας 

καθώς και για τον σχεδιασμό ενός πιο Βιώσιμου Μέλλοντος για τον άνθρωπο. 

 

Ο κ. Deprez επεσήμανε ότι δεν είναι μόνο οι εταιρείες αυτές που επιθυμούν να καταπολεμήσουν την 

κλιματική αλλαγή, εφαρμόζοντας πρακτικές που αυξάνουν την ενεργειακή απόδοση, αλλά και η ίδια η 

τεχνολογία στην ουσία τις ωθεί στην υιοθέτηση αυτών των πρακτικών. Από τις ηλιακές εγκαταστάσεις 

και τους έξυπνους θερμοστάτες για το σπίτι έως τους σταθμούς φόρτισης ηλεκτρικών οχημάτων, η 

αξιοποίηση ανανεώσιμων πηγών ενέργειας και λύσεων ενεργειακής απόδοσης, έχουν δημιουργήσει 

τεράστιο θετικό αντίκτυπο στο περιβάλλον. Επιπλέον, τόνισε ότι η μετάβαση στη «έξυπνη» ψηφιακή 

τεχνολογία, προσφέρει ακόμη μεγαλύτερη αποτελεσματικότητα με την εκτίναξη του αριθμού των 

«έξυπνων» συσκευών να δημιουργεί ένα τεράστιο όγκο πληροφοριών οι οποίες προσφέρουν 

πρωτόγνωρες ευκαιρίες σε θέματα διαχείρισης ενέργειας και αυτοματισμού. 

 

Κλείνοντας,  ο κ. Deprez δήλωσε, ότι για την καταπολέμηση της κλιματικής αλλαγής, πρέπει να 

αντιμετωπιστεί το εξής ενεργειακό παράδοξο: Από τη μία πλευρά η ενεργειακή ζήτηση θα διπλασιαστεί 

τα επόμενα 40 χρόνια ενώ την ίδια στιγμή θα πρέπει οι εκπομπές Διοξειδίου να μειωθούν κατά το 

ήμισυ, προκειμένου να αποφευχθεί μία σημαντική μη αναστρέψιμη βλάβη στον πλανήτη. 

 

Τέλος, επεσήμανε τη σημασία της δημιουργίας ενός παγκόσμιου μηχανισμού τιμολόγησης του 

άνθρακα, έτσι ώστε οι κυβερνήσεις, οι επιχειρήσεις και οι πολίτες να κατανοήσουν απόλυτα ότι η 

εκπομπή αερίων του θερμοκηπίου γίνεται με ένα κόστος για το περιβάλλον που απειλεί την ίδια την 

ύπαρξή μας. Αυτή η διαδικασία, θα ανταμείψει επιπλέον τις επιχειρήσεις οι οποίες κατανοούν 

απόλυτα ότι η βιωσιμότητα είναι κάτι παραπάνω από ένα διαφημιστικό τέχνασμα και αποτελεί τον 

μονάδικο τρόπο διεξαγωγής της επιχειρηματικής λειτουργίας. 

 

Το Forum κάλυψε θέματα που σχετίζονται με την ενεργειακή στρατηγική της Ε.Ε. μετά τη Διάσκεψη για 

τη Κλιματική Αλλαγή στο Παρίσι, τις τελευταίες εξελίξεις σχετικά με το σχέδιο ΤΑΡ, την εξερεύνηση 

πετρελαίου και φυσικού αερίου στην Ελλάδα, τη Κύπρο και την Ανατολική Μεσόγειο, τη 

χρηματοδότηση του κλάδου, τις ανανεώσιμες πηγές ενέργειας και τις εξέλιξεις στην ελληνική αγορά 

ηλεκτρικής ενέργειας. 

 

Στο συνέδριο παρευρέθηκαν και συμμετείχαν προσωπικότητες του πολιτικού και επιχειρηματικού 

χώρου, υψηλόβαθμα στελέχη μεγάλων επενδυτικών και ενεργειακών ομίλων, εκπρόσωποι 

κυβερνήσεων και ειδικοί εμπειρογνώμονες, οι οποίοι με τη παρουσία τους προσέδωσαν ιδιαίτερο 

κύρος στη διοργάνωση. 
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